Задачи для подготовки к олимпиаде.


20. В цилиндрическом сосуде с водой плавает дощечка, на которой находится железный куб. На сколько изменится уровень воды в сосуде, когда куб, упав с дощечки, будет находиться на дне сосуда? Площадь дна сосуда, длина ребра куба, плотность воды, плотность железа соответственно равны S, a, о, ж. 
Уровень воды изменится, так как объем, вытесненный кубом воды, отличается на
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В первом случае объем воды определяется тем, что вес вытесненной жидкости равен весу куба, а во втором  - объем вытесненной воды равен объему куба.
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